Sok szeretettel üdvözlök mindenkit!
A Magyar Ingatlanközvetítők és Értékbecslők Szakmai szervezete megalakításakor feladatunkként azt a célt tűztük ki, hogy –legalábbis a saját portánkon, egyesületi szinten – legyen tiszta és áttekinthető a szakemberek nyilvántartása, szakmailag és törvényileg feleljünk meg az elvárásoknak.
Örömmel jelenthetem, hogy ma az egyetlen ingatlanszakmai szervezet, melynek minden rendes tagja ellenőrizhetően jogosult a szakmai munkára – ez a mi egyesületünk.

Fontosnak tartottuk, hogy a szakma megtisztulását jó példával szolgáljuk.

A konferencia távolabbra mutat: nem lehet elmenni olyan kérdések mellett, amivel nap, mint nap találkozunk. 
Miről szeretnénk beszélgetni?

először is: Hogyan kezdődhet a lecsúszás??

· Kikből válhat áldozat?

· Rendőrségi jelenlét, együttműködés, megoldás?

· Eseti kezelés, tüneti kezelés, társadalmi kezelés

· Milyen szabályozók kiépítése hiányozhat?

· Az állami ellenőrzés, felügyeletek szerepe a hitelezés, ingatlanszakma területén, jogosulatlan tevékenységek ügyében, szankciók vannak-e?

· Mit tehet az Ingatlanszakma? 

· Segít-e, ha betartjuk a szabályokat? Névjegyzékek vezetése, jogosultságok

· Milyen rendszerelemek hiányzanak?

· Melyek a hibás elemek?

· Mit tud tenni az egyén?

· Mit tudok tenni én, mint magánember?

· Rész-egész...felelősség elhárítás, átvállalása

· Iskolai felvilágosítás fontossága

· A média szerepe a társadalmi közéletben, kiemelten a reklámok, a vágyak felkeltése, elérhetetlen dolgok miatti önleértékelés

· Vallásos szervezetek, civil közösségi segítségek, közösségerősítés kisebb településeken, lakónegyedekben, munkahelyeken..

· Életvitel, sorsok, lehetőségek

· Gazdaság  és vidékfejlesztés

· Egyéni és társadalmi bizalom, önbizalom elérése, boldogság, mint cél

Mi a mai valóság?

Mi is az a maffia az én meglátásomban?

A dzsungelt kihasználva működő, lakásmaffiának  elkeresztelt, valójában simán bűnözőknek nevezhető, gátlástalan emberek gyülekezete, akik jogot, lehetőséget, erőszakot felhasználva hiszékeny embereket, gyenge embereket, kritikus helyzetekbe sodródott családokat fosztanak meg vagyonuktól és méltóságuktól.

 Nagyon komoly társadalmi problémákat takar ez, és keressünk megoldásokat, hisz részesei vagyunk mindezeknek, még ha nem is aktívan, de oda nem figyeléssel, részvétlenséggel elősegítjük ezeket az anomáliákat. 

Uzsorakamat, a lakosság veszélyeztetett rétegének elszegényedése, a városi problémák, a vidéki kistelepülések  társadalmi védelme, mind fontos kérdések.

Az eredetileg egyértelműen ingatlanszakmai kérdéseket tervező szervezetünk a feladat kidolgozása közben látta, hogy sokkal szélesebb és átfogóbb a problémakör, és nem lehet az egyiket a másik nélkül, kiemelten kezelni. 

A meghívónkban is szerepel: felelőssége mindenkinek van: a törvényhozóknak, az államigazgatásnak, a minisztériumoknak, a hivataloknak, a rendőrségnek, a polgármesteri hivataloknak, a kamaráknak, az ügyvédeknek, a közjegyzőknek, a civil szervezeteknek, az egyházaknak, az ingatlanos kollégáknak, mindannyiunknak. Nem háríthatjuk el ezt a problémát azzal, hogy rajtunk nem múlik.  Közös a gond és a felelősség.
A Sorstársak egyesület jelenlévő vezetőivel különböző stratégiákat dolgoztunk ki megoldásként, amiből ha néhány megvalósul, már előrébb léptünk.

A legfontosabbnak a jogszabályok módosításait, (pl. mindjárt egy: az árveréseken elővételi joggal rendelkező önkormányzatoktól ezt a jogot megvonták), az iskolai, középiskolai felvilágosítást, (belesütni a gyerekekbe az előregondolkodást, a tervezést, az önbecsülést és az egymás iránti felelősséget, a jogaik alapszinten való megismerését) a jogosulatlan tevékenységekkel szembeni fellépést ( jogosulatlan banki tevékenységek, kontárok az ingatlanszakmában) ezek szankcióit – nincs ilyenről szó sehol. Nincs szankció.
A hazug reklámok, melyek a gyerekeket (és a felnőtteket is) elérhetetlen dolgok iránti sóvárgással hatják át (mert megteheted…) és a rideg valósággal való szembesülés állandó önleértékeléshez vezet… (mert megtehetnéd, de képtelen vagy rá..)
A családok, kisebb közösségek szétesésével, a munkahelyek megszűnésével, a vallási és emberi értékek devalválódásával egyedül maradt embernek nincs kapaszkodója. 
Régen egy településen és akár egyes városokban is megkérdezték a bóklászó emberkéket: kit keres?

Ma már mindenki csak magával foglalkozik. 

Olyan sok mindent el szeretnék mondani, amivel nap, mint nap foglalkozom, de nincs annyi idő.

Látok családokat tönkremenni. 

………

Fontosak a kisebb közösségek, a vallási közösségek, a munka, az önkormányzat odafigyelése, mind mind egy rész az egészből…
És fontos egy ingatlanszakember szerepe is.  Ez egy bizalmi állás. Vagyonokat, sorsokat ismerünk meg. Elmondják a családi gondokat, tragédiákat… Ideadják a kulcsot. megbíznak az előleg felvételével, az ügymenet végigvezetésével. 
Attól, hogy kiírok egy táblára egy reklámszöveget, nem leszek ingatlanszakember. Attól leszek, ha komolyan is gondolom, képezem magam, saját példámon jó hírét keltem a szakmának és együttműködök sok kollégával. 

Ma elárasztják a piacot az ingatlanreferensek. 

Jól hangzó megnevezés és mi áll mögötte? Sok képzés, mint a francise-oknál, ahol főleg a meggyőzés technikájára gyúrják a referenseket –hogyan kell aláíratni a sok apróbetűs kitétellel ellátott szerződéseket, vagy semmi nincs mögötte. Sajnos, senki nem ellenőrzi ezeknek a jogosultságát.

Innen már csak egy lépés a visszaélés.

Mivel találkozunk?

· nincs felvilágosítás az ingatlanszakmában

· nincs visszatartó ereje semmilyen rendeletnek, törvénynek.
· Nincs egységes szabályzat, egymásnak ellentmondó rendeletek vannak (lásd: értékbecslők, 54-es, Pszáf lista, stb)


· A hitelközvetítők:
boldog-boldogtalan hitelt intéz,
nincs ellenőrizve és szankcionálva,
előbb utóbb becsúszik a lakásmaffia( nehezen kap hitelt valaki, ezért magánhitelt intéznek neki, ami visszafizethetetlen, lásd: öngyilkosságokaz uzsorahitelek miatt, eladósodás, rabszolgasors

· Az ingatlanközvetítők:
boldog-boldogtalan közvetít,
nincs ellenőrizve és szankcionálva,
egyik nagyobbat hazudik, mint a másik...előbb utóbb becsúszik a lakásmaffia( az eladó kiszolgáltatott, nem tudja, kit enged a házába, a magatehetetleneket, háttér nélkülieket megtalálják a maffiások, jó, ha a testi épségét nem veszélyeztetik, vagy nehezen kap hitelt a vevő, ezért magánhitelt intéznek neki, ami visszafizethetetlen, vagy.... )
· Értékbecslők:
a szakmai szabályozókban nincs összhang, kapkodó és ad-hoc szabályozók. havonta változik.
Nincs szankcionálva a jogosulatlan tevlékenység.

Áldozattá válik nagyon sok ember, jól mutat a hírekben, de tenni ellene nem teszünk.
Az áldozattá válás véleményem szerint sok dolog összetevőjeként a születéstől kezdődik, 

· mit kap a szülőktől a kisgyerek 

· milyen példákat tanul, mintákat másol

· milyen megoldási lehetőségeket adnak a kezébe

· hogyan tudják taníttatni

· milyen közösségbe tartozik

· van-e olyan, aki tanácsot tud adni

· vannak-e döntési lehetőségei

Vannak olyan hibák, amiket később már nagyon nehezen lehet korrigálni.
kedvenc alkalmazottam, egy nagyon vidám srác volt, aki a mának él.

Elmesélte, hogy nincs jogsija, de vett egy motort.
Elkapták, szóltak neki, hogy ne járjon jogsi nélkül.

Másodszorra már feljelentették.

harmadszorra már kapott pár pofont is (az Orfk-nak mondom: ez csak tanmese (
negyedszerre, ötödszörre egyre magasabb bírságot, büntetést kap.

Amikor megkérdeztem, hogy miért nem vizsgázik le, azt mondta, hogy azért nem, mert kell a pénz a büntetésekre. 

Érti mindenki, ugye?

Elcsúszott valahol, és emiatt minden borul.

Mert a mának él…

És így vagyunk sokan, akik nem bírjuk megvárni, hogy meglegyen az alap, hanem tulajdonképpen a sok hitellel nagyon nagy terheket veszünk a vállunkra, akár nagyzásból, akár meggondolatlanságból, akár, mert pillanatnyilag jó ötletnek tűnik. És arra dolgozunk, hogy egy rossz hitelt fizessünk évekig.

…. ha a tv-ben látható, pedofil mosolyú hölgynek hiszünk, a százezer Ft-os kölcsönünket sosem tudjuk kifizetni, rámegy a házunk, mint ahogy egy somogy megyei faluban már nagyon sokan ellehetetlenültek emiatt. felvesznek 20 000-et, majd ha nem tudják visszafizetni, még 50 000
-et, majd még, még, és kész,oda az életük…
Sose kerülnek ebbőlki.

Anno talán Sulla, vagy talán Marius kimondta, hogy az évi  10 %-nál nagyobb kölcsön az bizony uzsora, és üldözendő.

Vajon mit tenne most az akkori világ ura? Látva ezt a  hatalmas harácsolást? Pár emberen bizonyára példát statuálna, és komoly szankciókat és betartható törvényeket hozna ellene.

megoldások?

Nagyon hamar megtanítani a gyerekeket a pénz fogalmára, a pénz tulajdonságaira

megtanítani, hogy tanulja meg értékelni magát és ha nincs is olyan körülmények között, mint a reklámokban látható, attól még lehet boldog és  felszabadult

Felvilágosítás a médiában is, akár a szappanoperában is!

Jó gazdaságot kialakítani, főleg a vidéket fejleszteni és az önkormányzatokat agyilag támogatni! Nemcsak anyagilag, hanem agyilag!!! Fogni a kezüket, kérdezni őket!!!

Nem engedni a gazdaság produktumát, értékeit kivinni az országból!

Nagyon komoly felügyeletet az ingatlanszakma, és a pénzügyek terén!

És sok civil szervezetet, közösséget létrehozni, támogatni a közösségek együttdolgozását, pl. kalákában építés, szüret, egyéb mezőgazdasági munkák. Hol van már a kukoricahántás, a tollfosztás közösségi ereje? A csűrdöngölés:ugye, táncos mulatságot rendeztek, hogy simára letapossák a csűr alját. Ma ezekért az APEH megbüntet. 

Rosszabb, mint a falurombolás. ne hagyjuk. Köszönöm a figyelmet!
